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"Jesus Kristus er i går 

og i dag den samme, 

ja, til evig tid."
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I Misjon Sarepta skriv og talar vi ofte om forkynninga. Det er 
ikkje tilfeldig, men det er fordi vi ser på Ordet og forkynninga 
som nådemiddel. Det er Guds arbeidsreiskap for å frelsa folk. 
Difor er forkynning avgjerande viktige, men ikkje berre at det 
vert forkynt, men kva som vert forkynt.

Vi høyrer rett som det er sagt at «vi står saman om 
evangeliet», sjølv om vi er usamde i andre spørsmål, kanskje 
særleg når det gjeld kjønn og samliv. Til tider vert det også 
vist til «kjernen i evangeliet». Då er det viktig at ein har klart 
føre seg kva evangeliet er, og kva kjernen i er.

Martin Luther gav to gode testspørsmål på om det er 
evangeliet som vert forkynt. Han sa at vi for det første måtte 
lytta etter om det vart sagt at Jesu død var «for oss», altså 
at Jesus ikkje berre er med oss, men at han på krossen var 
i vår stad. Det andre vi måtte høyra etter om vart sagt, var 
prisen, kva det kosta Jesus å frelsa oss. Vi måtte høyra etter 
om det vart sagt at Jesu død var ein soningsdød under Guds 
dom og vreide, der Jesu død var straffeliding, der han tok 
syndeskulda og syndestaffa på seg.

Det er mykje som går under luthersk forkynning i dag, ikkje 
minst frå bispehald, som aldri hadde vorte godkjent av Luther 
som sann evangelieforkynning. Det gjeld nok ikke berre frå 
kyrkjeleg hald, men også frå andre evangeliske samahengar. 
Nokre gonger er det uttrykk for direkte fornekting av sjølve 
forsoninga, og med det kjernen i evangeliet, men ofte er 
det truleg uttrykk for at ein ikkje er seg nok medviten kva 
forsoninga og evangeliet er. Det fører til at ein ordlegg seg 
uklart eller feil, eller at ein kort og godt ikkje får med seg 
sjølve kjernen.

Vi skal forkynna heile Guds råd som lov og evangelium, alt 
som gjeld frelsa, det kristne livet og tenesta. Det er like fullt 
ein kjerne i og eit kjennemerke på evangeliet. Det finn vi i 
forsoninga og rettferdiggjeringa. Jesu død var straffeliding 
for vår synd og skuld, og det er forkynninga av dette som er 
nådemiddel til frelse.

K J E R N E N  I  E V A N G E L I E T
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H V A  E R  E V A N G E L I E T ?

I 1. Kor 15 kan vi lese:

«Jeg kunngjør dere dette 

evangelium brødre… som dere også 

blir frelst ved…»

Ordet evangelium betyr et godt 

budskap. Men ikke ethvert godt 

budskap er det evangelium vi kan 

bli frelst ved. Av og til blir ordet 

evangeliet brukt om et hvilket som 

helst budskap fra Bibelen. Andre 

snevrer det inn til et budskap fra 

Bibelen som er trøstefullt og godt. 

Det er både trøstefullt og godt at 

Gud hører bønn. Det er sant at alle 

mennesker har stor verdi for Gud. 

Det stemmer også at han elsker 

oss med en evig kjærlighet. Gud 

har omsorg for oss i dagliglivet. Alt 

dette er trøstefullt, sant og godt. Men 

det er ikke selve budskapet som 

lover frelse til den som tror det. Alt 

dette kan vi tro, uten å være frelst. 

Og alt dette kan vi forkynne, uten å 

forkynne evangeliet. 

Paulus definerer evangeliet for oss i 
dette avsnittet: 

«Kristus døde for våre synder.»

 Tenk at hele det frelsende budskap 

kan samles i fem ord! Når vi får det 

så komprimert, kan vi legge vekten 

på hvert av ordene, og slik få fram 

evangeliet.

1. Kristus

Kristus er subjektet i setningen. 

Det er han som handler, bare han. 

Evangeliet er ikke en invitasjon 

om samarbeid med Gud til vår 

frelse. Det er et budskap om noe 

Kristus gjør, han alene. Du er ikke 

aktiv i evangeliet, men budskapet 

forkynnes til deg som en gave. Den 

aktive er Kristus, Guds Sønn. 

2. døde

Den gjerning Jesus gjør er 

å dø. Jesus gjorde mange 

barmhjertighetsgjerninger på jord. 

Han helbredet syke og lærte folket. 

Men ble det med det, var vi likevel 

fortapt. Kristus kom til jorden først 

og fremst for å dø. Det var straffen 
Gud sa ville ramme Adam om han 

syndet. «Den som synder skal dø». 

Jesus, som er livet og har skapt livet, 

dør og rammes av Adams synd. 

Hele konsekvensen av syndefallet, 

rammer Guds Sønn. 

Vi skal også merke oss at gjerningen 

er i fortid. Evangeliet er ikke et 

budskap om hva Gud gjør i oss nå 

eller i framtiden, men hva Kristus 

gjorde for oss. Det er en avsluttet 

handling.
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3. for

Dette er et lite, men særdeles viktig 

ord. For eller istedenfor, betyr at han 

gjorde det som stedfortreder. Han 

gjør det på våre vegne. Vi skal få 

tenke om Jesu død, som om det er 

vi som gjør det. 

4. våre

For mange kan dette være det 

vanskeligste punktet å tro. De synes 

det er vanskelig å inkludere seg selv 

i det Jesus gjorde. De finner ikke 
hjelp for dem selv her. En kjenner 

seg ikke god nok, ikke varm nok 

eller angrende nok. Evangeliet er for 

alle andre. Derfor er også dette et så 

viktig ord å få forkynt. 

5. synder

Vi kan ikke forkynne evangeliet, 

uten å nevne ordet synd. Synd 

er konkrete handlinger og brudd 

på Guds bud. Men det stikker 

også dypere. Det beskriver hele 

vår innstilling til Gud som fiendsk, 
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mistenksom og distansert. Fordi vårt 

hjerte av naturen ikke eier den rette 

kjærlighet til Gud, blir heller ikke våre 

beste gjerninger godkjent av Gud. 

De er nemlig gjort med et hjerte som 

ikke elsker Gud. Derfor beskriver 

dette ordet alt vi er og gjør, etter 

vår natur. Det beste vi kan gjøre, er 

lovgjerninger. Men fordi også disse 

gjøres med et tvunget sinn, og uten 

den rette kjærlighet til Gud, vil det 

også kalles synd i Guds verden. 

Men uansett hvor mye innsikt vi 

har i vår synd, skal vi få tro dette 

evangelium: Kristus døde for våre 

synder. Og etter hvert som du får 

mer innsikt i ditt eget syndige hjerte, 

og blir mer og mer skuffet over deg 
selv, skal du oppleve hvor godt det 

er å få tro dette enkle budskap fra 

himmelen:  Kristus døde for mine 

synder!

Så skal dette budskap møtes med 

omvendelse og tro. Vi skal vende 

oss bort fra alt annet vi tror på til 
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Av Ole Andreas Meling
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frelse, og tro på dette i stedet. Vi 

skal erkjenne vår synd, og ta i mot 

redningen i dette budskap. 

Den som tar imot dette ord, blir 

frelst! Derfor er det også så viktig 

at vi forkynner disse ord klart og 

rent. I tro på dette budskap kan vi 

nærme oss Gud, bekjenne vår synd 

frimodig, be til ham og tro jeg får 

være hans barn. De skal få reise oss 

opp fra hvert fall, gi oss frimodighet 

i tjenesten og trøst i trengsel. 

Grunnen for hele vår frelse, ligger i 

disse fem små ord: Kristus døde for 

våre synder!

Foto: Adobe stock
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Selv i den korte tid Sarepta har 

eksistert har jeg opplevd å «miste» 

noen åndelige bærere. Herren 

hentet dem hjem. De var slike som 

levde med i bønn for forkynneren, 

bygdene og byene. Noen innvier sitt 

liv til denne tjenesten. De åndelige, 

de som bærer arbeidet i bønn i 

sitt lønnkammer, får aldri de store 

oppslag. 

Jeg vil komme med en påstand:  

Om Sarepta nå mister flere av disse 
bærere, så kan vi vel klare å drive 

en organisasjon, men det blir også 

med det.

Resultatenes tyranni som driver 

presse og alle som vil opp og bli sett, 

herjer. Også i kristelig sammenheng. 

Enkeltmennesker og grupperinger 

løftes frem og blir store. Men det 

er den hjelpeløse som ber. De ofte 

«usynlige» åndelige bærere minner 

Herren. De minner Herren om de 

enkle redskapene som sendes hit og 

dit. De ber ikke først og fremst om 

at tjeneren må «lykkes», men om at 

Herren må få stelle med sin tjener 

slik at denne blir stående i Herrens 

fortrolige råd. Ja, at tjeneren blir 

bevart. Det kan bli «harde tak» av 

dette. 

De åndelige bærerne løfter også 

folk og land, bygd og by frem for 

Herren og ber om at Han må åpne 

en dør for sitt ord inn til hjertene. 

De åndelige bærerne kan løfte 

hundrevis av navn på deltakere frem 

for Herren før arrangement skal 

avholdes.

Jeg er blitt fortalt at Hans Erik 

Nissen hadde noen åndelige bærere 

som levde med og for han i bønn 

hele tiden. De hadde innviet livet sitt 

til dette.

Mennesker som lever med Herren, 

vil minne Ham. Om sin familie. Om 

Å N D E L I G E  B Æ R E R E

Foto: Adobe stock
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sin bygd og by. Om folk og land. 

Makter og myndigheter. Israel. Om 

alle som lider for Jesu navns skyld. 

Om utsendinger. Om syke og de 

som er tatt avsides pluss mange 

mange ting til. Ikke minst er de rike 

på takk.

«Et rettferdig menneskes bønn har 

stor kraft og virkning.» Jak 5:16

Bønner blir ikke borte.

De samles i gullskåler. 

I sin tid svarer Herren.

«Det er makt i de foldede hender når 

i Frelserens navn

Av Hans Bergane

du får be. Og engang, når du 

livsløpet ender, hvert et bønnesvar 

klart skal du se.»

Kor: «Det er svar underveis, engler 

kommer med bud. 

Om det drøyer, det fram dog skal 

nå. For det lovet jo løftenes trofaste 

Gud: Kall på meg, og du hjelpen skal 

få!»

Foto: Adobe stock
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S V A R  U N D E R V E I S

"Køen er lang av sultne mennesker. 

På veggen over de bugnende 

matkassene står det med store 

bokstaver: «Mennesket lever ikke av 

brød alene, men av hvert ord som 

går ut fra Guds munn. (Matt 4,4)."

– Alle kommer hit først og fremst 

for matkassene. Men vi vil gi dem 

noe mer, forteller Juan Antonio. 

Sammen med kona Carmen driver 

de arbeidet «Jordens salt» som er 

tilknyttet menigheten med samme 

navn i utkanten av Alicante by. Hver 

torsdag deler de ut mat til trengende 

med god hjelp fra en gruppe 

frivillige. Maten er sponset av lokale 

supermarkeder.

Sarepta får en omvisning på 

området som de nylig har inngått 

leieavtale på. Industriområdet har 

både verkstedhall og ellers rikelig 

med kvadratmeter. Standarden 

er riktignok svært ymse, men de 

er godt i gang med oppussingen. 

Inntektene til stiftelsen kommer i 

hovedsak fra en gjenbruksbutikk. 

Denne har til nå vært i Alicante 

sentrum, men vil nå bli flyttet ut 
hit. Husleien i sentrum er for høy. 

I det vi får omvisning på et av 

møbellagerne, kommer det inn tre 

kraftige karer. De holder på å sortere 

møbler. Noe må kjøres på fyllinga, 

mens andre ting må repareres. 

Juan Antonio forteller at de alle tre 

har sittet i fengsel tidligere, men 

at de nå har jobbet over et år i 

møbelbutikken.

Alle som ønsker matkasse, må 

trekke kølapp før kl 12. Da starter 

møtedelen som er fast hver torsdag. 

Denne formiddagen er det Sarepta 

som skal bidra. Det er første gang 

vi er her, vi hadde bare så vidt 

hørt om dette arbeidet tidligere. 

Alle stolene i salen er opptatt når 

vi starter med den første sangen. 

Vi får dele fra Johannesevangeliet 

– om Jesus som Den gode hyrde 

som kommer for å gi oss liv og 

overflod. Det siste som skjer i møtet 
er at volontør Hanna synger en 

spansk oversettelse av «Min hyrde 

Herren Jesus er». Hun synger a 

cappella og stemmen bærer godt 

i det relativt lille lokalet. Fra min 

ståplass på siden ser jeg to som tar 

fram lommetørkleet. En ukrainsk 

kvinne ved siden av meg står med 

mobiltelefonen som oversetter 

sangteksten.
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Etter møtet kommer jeg i snakk med 

et ungt ektepar som står i matkøen, 

Roxana og Jonathan. Det har bare 

gått fire dager siden de kom til 
Spania fra Cuba. De legger ikke 

skjul på at det er en tøff tilværelse 
å komme til et nytt land, selv om de 

kan språket. Roxanas bestemor var 

spansk statsborger, og de håper 

derfor å få lovlig oppholdstillatelse, 

men det kommer til å ta uker og 

måneder før alt er på plass. Fram 

til da har de ikke lov til å jobbe. 

Og uten inntekt er det ikke mange 

utleiere som vil tilby husvære. 

Begge har studert informatikk, men 

de legger ikke skjul på at det var 

krevende å studere uten tilgang på 

Internett. Det kommunistiske regimet 

i landet regulerer strengt tilgangen 

Foto: Felipe Lobo
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Av Andreas Nordbye

på informasjon fra omverdenen. 

– Vi tilhører ikke noe menighet, men 

vi fikk høre om dette prosjektet via 
en cubansk venn som går i kirka. 

Etter at alle med kølapp har fått sin 

matkasse og reist hjem, samles vi 

sammen med dagens frivillige for et 

måltid. Jeg blir sittende ved siden 

av en ung mann i 20-årene. Han er 

utdannet ingeniør, men har for tiden 

ikke jobb. Innimellom jobbintervjuer, 

opplever han det svært meningsfylt 

å få være med å gjøre en innsats for 

andre. Samtalen vår blir dels avbrutt 

når en middelaldrende kvinne 

kommer bort til meg. Hun smiler 

bredt og sier med lav stemme: 

– Jeg ville dere skulle vite at vi er 

mange som har bedt, både her i 

Spania og i andre land, om at vi 

skulle få hjelp til møtedelen på 

torsdagene. Vi har mange frivillige til 

det praktiske, men det er bare Juan 

Antonio som forkynner Guds ord, og 

han har så mange andre oppgaver. 

Dere har vært et bønnesvar, vi håper 

dere kommer snart igjen.

Foto: Benjamin Friis
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SKOLETURNÈ I NORGE
Inngangen til årets januarutreiser (ukene 

2 og 3) startet med kraftige advarsler 

mot å dra ut på veiene, på grunn av 

fare for snøstorm og svært vanskelige 

kjøreforhold. 

Med tre flotte ungdommer i reisefølget, 
gjør det at man utøver en viss 

forsiktighet, og tenker noe mer etter føre 

var prinsippet.

Uansett var det helt ukomplisert å 

plukke opp volontørene som overnattet 

hos Ole Andreas Meling, slik at vi 

kunne rigge vår stand på Tryggheim 

Videregående på Nærbø mandag 

morgen. 

I år hadde vi gleden av å stille på vår 

informasjonsstand med en helt ny 

brosjyre om bibelskolen og muligheten 

for volontørtjeneste på Centro Sarepta.

Standen vår består av to "roll-ups" et 

standbord og en TV-skjerm der vi viser 

en billedkarusell med bilder fra Centro 

Sarepta, Costa Blanca og Marokko.

Den flotte brosjyren er det våre gode 
venner Caroline og Alexander Frantzen 

som har designet for oss, som en gave 

til Centro Sarepta. Ut fra informasjon 

som man finner i brosjyren har vi laget 
en Sarepta Quiz, som vi ber elevene 

svare på. På hver skole trekker vi to 

vinnere av Centro Sarepta drikkeflasker. 
Alle elevene er også med i trekningen 

av en ukes fritt opphold på Centro 

Sarepta på dobbeltrom med frokost. I år 

var det en Tryggheimelev som stakk av 

med hovedpremien.

Vi reiste videre til Kvitsund, Lyngdal, 

Sagavold folkehøgskole, Norheim skole 

i Haugesund, Lundeneset og Framnes 

og Danilsen vgs. Alle steder ble vi godt 

mottatt. 

I tillegg fikk vi med oss noen møter på 
kveldene. Også her fikk vi informere 
godt om senteret. 

Vi håper og ber om at denne turen og 

alle besøkene kunne føre til noen flere 
søknader som elever, volontører, eller 

ukesbesøkende, men gjerne mest av alt 

at Misjon Sarepta sitt arbeide blir litt mer 

kjent!

Om vi også havner på en eller to 

bønnelister i tillegg, ville det være 

viktigere enn alt

Av Arild Melberg

Foto: Arild Melberg
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KVINNEWEEKEND PÅ HOLMAVATN 

Helga 7.-9. Februar ble det arrangert 

kvinneweekend på Holmavatn med 

Misjon Sarepta. Rundt 80 damer 

i ulike aldre var innom i løpet av 

helga for å få påfyll av Guds Ord. 

Det var Kristian Fagerli og Tor André 

Haddeland som forkynte denne 

helga. 

Kristian Fagerli hadde gode 

bibeltimer ut fra 1. Mosebok 

1,2 og 3. Tor André Haddeland 

hadde temaet Kristus i Det Gamle 

Testamentet, med spesielt fokus 

på Jesus som Klippen. Det står om 

Israelsfolket i 1. Kor 10.4 at klippen 

som fulgte dem var Kristus da de 

var på reise gjennom ørkenen. I 2. 

Mos 33 ber Moses om å få se Guds 

herlighet for å få en bekreftelse 

på at Gud fremdeles er med han 

og Israelsfolket, selv om folket har 

syndet mot ham mens de er på 

ørkenvandringen fra Egypt til det 

lovede landet. Da svarer Gud; 

«Se, her tett ved meg er et sted, 

still deg der på klippen. Og når min 

herlighet går forbi, vil jeg la deg stå i 

fjellkløften, og jeg vil dekke med min 

hånd over deg til jeg er gått forbi. Så 

vil jeg ta min hånd bort. Da kan du 

se meg bakfra, men mitt åsyn kan 

ingen se.» 2 Mos 33:20-23

Når Moses står på klippen, som er 

Foto: Bodil Gjerde
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Kristus, da kan han møte Gud. Når 

han står i fjellkløften kan han som 

syndig møte en allmektig, hellig Gud 

fordi han blir skjult i Jesus. 

På kvinneweekend fikk vi mye tid 
til å lytte til Guds Ord. Vi fikk også 
servert gode måltider og utrolig gode 

kakebord. På lørdag fikk vi høre et 
sterkt vitnesbyrd av Bente Nilsen. På 

kvelden var det utlodning og kos. 

Tusen takk til de frivillige som stelte i 

stand en flott kvinneweekend for oss 
som kom. Tusen takk til Holmavatn 

for et godt opphold. Og mest av alt 

takk til Klippen som også vi får stå 

på. 

Jeg vil avslutte med teksten til en av 

sangene vi sang i helga; Klippe du 

som brast for meg. 

«Klippe du som brast for meg, 

La meg gjemme meg i deg! 

La det vann og blod som går 

Fra din sides åpne sår, 

Bli for meg en helseflod  
Som gjør sjelen ren og god!» 

Med min egen møte jeg 

Ei din lov oppfyller, nei!  

Ble min Iver aldri matt, 

Gråt jeg både dag og natt,  

Syndens flekker er dog der,  
Kun i deg min frelse er. 

Intet godt jeg bringer deg,  

Til ditt kors jeg klynger meg,  

Naken jeg om kleder ber,  

Hjelpeløs til nåden ser.  

Uren flyr jeg til ditt blod,  
Rens meg, Frelser, i den flod! 

Ved hver flyktig åndedrag  
Og i dødens favnetak  

Når til ukjent land jeg går,  

Og jeg for din domstol står,  

Klippe, du som brast for meg,  

La meg gjemme meg i deg! 

Av Elisabeth Gjerde Haddeland

Foto: Bodil Gjerde
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S K U L L E  D U  B E S Ø K T  C E N T R O 
S A R E P T A ?

 – Et sted for fellesskap, 

forkynnelse og behagelig 

klima!

Velkommen til Spanias 

vakreste hjørne – og bli møtt 

av Guds ord!

På Centro Sarepta, 

Misjon Sareptas bibel- og 

misjonssenter på Costa 

Blanca, inviterer vi deg til 

spennende arrangementer i 

2025 og 2026! Her kombinerer 

vi solid bibelundervisning, 

inspirerende møter og 

kjekke aktiviteter i nydelige 

omgivelser – kun 40 minutter 

nord for Alicante lufthavn.

Fremtidige arrangementer i 

2025 – noe for alle!

• Bibelsommer 16. juni til 

27. juli: Ta med familien til en 

uforglemmelig sommerferie! 

Daglige samlinger med 

forkynnelse, sang og bønn, 

kombinert med utflukter til 
strender, fjell og pittoreske 

landsbyer. Basseng i hagen og 

solskinn garantert!

• Nordisk ungdomsleir 28. juli 

til 3. august: For deg mellom 

18 og 30 år – en uke med 

Jesus i sentrum! Bibeltimer, 

kveldsmøter, utflukter, kjekke 
aktiviteter, strandliv og nye 

vennskap venter. Kom alene 

eller med venner – fra hele 

Norden!

Foto: Jan-Tore Olsen

Foto: Adobe Stock
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• Bibelprogram (september–

juni): Ta et dypdykk i Guds 

Ord! Tre daglige bibeltimer, 

misjonsutreiser til Spania, 

og Nord-Afrika, i et unikt 

internasjonalt miljø. Perfekt 

for deg som vil vokse i troen – 

enten for en dag, en uke eller 

et hele semester.

• Fjellturleir 27. september til 

3. oktober: For deg som liker 

fjellturer i vakker natur! Opplev 

variert terreng, fantastisk utsikt 

og tid med Guds ord.

• Fjellturleir 23. til 27. mars 

2026: For deg som vil se 

naturen våke til nytt liv en ny 

vår! Opplev variert terreng, flott 
utsikt og lytte til forkynnelse av 

Guds ord.

• Sykkelleir 9. til 15. 

mars 2026: Kickstart 

sykkelsesongen i et perfekt 

klima! Nydelige turer på Costa 

Blanca, gode bibeltimer og 

kristent fellesskap – alt i ett.

Foto: Jan-Tore Olsen

Foto: Jan-Tore Olsen
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• Diakonalt hjerte: Bidra til 

misjonsarbeid og diakonale 

aktiviteter som åpner dører for 

evangeliet i Spania og Nord-

Afrika.

Hvorfor Centro Sarepta?

• Sol og sjel: Kort vei til 

både kilometerhøye fjell 

og vakre strender, med et 

saltvannsbasseng på senteret.

• Åpent for alle: Egne 

arrangementer på 

skandinavisk, spansk og 

islandsk – for alle aldre og 

bakgrunner.

Foto: Adobe Stock

Centro Sarepta ligger i Alfaz 

del Pi, kun en kort flytur fra 
Norge til Alicante. Vi tilbyr 

komfortable rom med eget 

bad, god mat og et vertskap 

som tar vare på deg. Sjekk 

Foto: Jan-Tore Olsen

Foto: Jan-Tore Olsen
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ledige plasser og book ditt 

opphold nå!

Kontakt oss i dag!

• post@centrosarepta.no

• Telefon: +34 744 609 904 

(svares på skandinavisk)

• www.centrosarepta.no 

for oppdatert program og 

påmelding.

“Jeg får sitte og lytte til Guds 

Ord og ha gode samtaler med 

mennesker fra hele verden. 

Centro Sarepta gir en ekstra 

dimensjon til Spaniaturen!”

– Brit Kristin O. Frantzen, 

tidligere gjest

Hjertelig velkommen skal du 

være!

Av Arild Melberg

Foto: Adobe Stock

Foto: Jan-Tore Olsen
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Skann meg for å se alle 

arrangementer

H V A  S K J E R  I  N O R G E ?
28. mai-1. juni – Bibelhelg for 
unge-vaksne i Oldedalen. 

Målgruppe: Unge/vaksne i alderen 

20-45 år. 

Her blir det anledning til nydelige 

fjellturer og gode oppbyggelige 

samlinger. Curt Westman blir med 

som taler. 

27.-29. juni – Bibelhelg på 
Holmavatn

Vår tradisjonsrike bibelhelg er en 

god start på ferien. Audun Hjellvik 

blir gjestetaler, i tillegg til Sareptas 

egne forkynnere. 

11.-20. juli – Bibelcamp på 
Holmen 

Opplev Nord-Norge med 

midnattsol, fiske og nydelige 
turmuligheter. 

21.-27. juli – Sareptasommer i 
Fyresdal

 

Gå til misarepta.no/arrangement og 

les mer om arrangementene og om 

påmelding. 

Foto: Andrine Kvamme Bergsland, Jan-Tore Olsen 

og Jan Tore Skogen
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F a s t
g i v e r t j e n e s t e

Det som bærer arbeidet 
vårt, er fast givertjeneste. 
Vil du være med å bære 
dette kall som Sarepta har 
fått, så kan du enkelt gå 
inn på misarepta.no og på 
fanen støtt oss. Følg så 
anvisningen på skjermen. 
Det er alltid mulig å trekke 
seg fra en slik avtale, 
når en måtte ønske det. 
Avtalen kan også lett 
endres. 

Bønneapp

Last ned appen 
infoskjermen.go og 
skriv inn sarepta. Da får 
du en fin oversikt over 
de nærmeste møtene, 
og de siste artiklene 
på nettsida. Det er en 
god måte å følge med 
på. Det er også en fin 
bønneliste du kan bruke.
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B Ø N N E EMN E R
Ansatte og deres familier: 

I Norge: - Jan Tore Olsen, 
Hans Bergane, Ole Andreas 
Meling, Kristian Fagerli, 
Even Ydstebø, Elisabeth og 
Tor Andrè Haddeland, Dan 
Hessellund, Ole Gunnar Hegle 
og Ole Laurits Tønnesen.

I Spania: Arild Melberg, 
Katerin Parra og Eiríkur 
Arildsson Melberg. Paola C. 
og Andreas Norbye. Felipe 
Lobo, Isabel Alicia Parra 
Vargas, Liliana Adar, Betty og 
Luz. Voluntørene ved Centro 
Sarepta.

- Formann Johannes Kleppa 
og for resten av styret. Alle 
frivillige forkynnere.

- Be om at vi får leve godt med 
Jesus, at vi må se Guds vei, 
og at Gud kan virke kraftig 
gjennom sitt ord. 

- Be om at det må komme 
enda flere elever til 
bibelskolen, både på den 

norske og den spanske delen.

- Be om at vi må ledes til de 
rette kontakter i Spania. 

- Be for teltmakere vi støtter i 
Nord-Afrika.

- Be om at vi må ledes rett 
når det gjelder diakoniarbeid i 
Spania.

- Takk for at vi har fått Centro 
Sarepta i Spania.

- Takk for at vi har fått nok 
penger til å drive arbeidet til 
nå. 

- Takk for de som er blitt frelst 
gjennom arbeidet til nå! 

- Be for møtevirksomheten 
i Norge. Be om vekkelse og 
åndelig hunger! 

- Be om at forkynnere må få ha 
et budskap å gå med! 

- Be for at Gud må drive ut nye 
forkynnere og misjonærer i 
Norge og Spania.


